ERRATA

- 262. For \$109,616 read "\$1,109,616."
- 269. For 6.71 read "6.55."

273. Omit "With the exception of the years 1882 and nd for "in any year" read "in five years only."

\$21.66 and 98 read "\$21.61 and 93"

279. For 32 p.c. read "43 p.c." and for 28 p.c. and 21 p.c. 4 p.c. and 14 p.c. respectively."